

MY FAVORITE STYLE OF CLOTHING

МОЙ ЛЮБИМЫЙ СТИЛЬ
ОДЕЖДЫ

Выполнила
ученица 5 класса «А»
Киричёк Валерия

SPORTS STYLE

СПОРТИВНЫЙ СТИЛЬ



История спортивной одежды началась еще в Древней Греции, где постоянно проводились спортивные состязания. Изначально мужчины состязались нагишом, и только потом отдельно для них была придумана специальная форма, похожая на укороченную тогу. Такая одежда не сковывала движения и не мешала состязаться. В современном мире спортивная одежда стала незаменима для многих людей. Женщины и мужчины ежедневно обращаются к этому стилю и не ошибаются!

OFFICE STYLE

ОФИСНЫЙ СТИЛЬ



Женский бизнес-стиль родился в 1980-е. Именно тогда женское стремление к независимости и саморазвитию достигло пика. Среди женщин стало модным делать карьеру, отвоевывать у мужчин их территорию – бизнес, политику, журналистику. Во многом на них повлияла первая леди в политике – Маргарет Тэтчер. Ее стиль – английская строгость и чопорность – задал тенденции женской офисной одежды в Англии. Там бизнес-леди носили застегнутые на все пуговицы белые блузки, пиджаки строгих, почти мужских силуэтов и прямые юбки чуть ниже колен. Эти принципы лежат в основе международного женского дресс-кода.

SCHOOL STYLE

ШКОЛЬНЫЙ СТИЛЬ



Точная дата введения школьной формы в России - 1834 году. Именно в этом году произошло принятие закона, утвердившего отдельный вид гражданских мундиров. К ним относились гимназические и студенческие мундиры. Введение форменной одежды для учащихся учебных заведений царской России связано в первую очередь с тем, что эти учреждения были государственными. В те времена все государственные служащие должны были носить форменную одежду, соответствующую их чину и званию, согласно «Табеля о рангах». Так, все педагоги в государственных учебных заведениях (гимназиях) носили форменные сюртуки. Исходя из этого, было естественным введение и для учащихся форменных костюмов.

STREET STYLE

УЛИЧНЫЙ СТИЛЬ

HIP-HOP

История хип-хопа зарождалась в конце 60-х годов 20-го века и продолжает развиваться по сей день. То, что началось более 30 лет назад, вылилось в собственное движение и культуру. Хип-хоп культура возникла в Нью-Йорке среди негритянских и латинских гетто. Уличная культура существовала испокон веков во всех странах. Но в США, где есть гетто, она имела особую изолированность от общества. И вот она выплеснулась на улицы белых кварталов, а затем в массы - шоу-бизнес, дискотеки, кино и т.д.



GALA STYLE

ПРАЗДНИЧНЫЙ СТИЛЬ



- На протяжении многих веков, образ вечернего платья претерпевал различные изменения. То платье было респектабельно шикарным, то обладало изящной простотой. В начале 20 века преобладали царственные платья с глубоким декольте и корсетом на шнурковке. Такое платье «песочные часы» максимально приподнимало и подчеркивало грудь, визуально очерчивало стройную талию. На смену шикарных платьев принцесс, вскоре пришли свободные платья-рубашки. В 1920-е годы элитный бомонд следовал театральной моде, дамы расхаживали в узких платьях до колена. А 1930- е годы можно назвать периодом гламура и роскоши, на пике популярности блестящие атласные платья, скроенные по косой, в сочетании с бриллиантовыми колье и мехами. Многие модные тенденции (фасоны, стили, аксессуары) того времени, навсегда сохранились и используются в современной вечерней моде.
- Военное время внесло свои корректиры в моду на вечерние платья, минималистичный стиль 40-х годов сложился из-за нехватки тканей. В то время стали популярны узкие и короткие юбки.

*THANK YOU FOR YOUR
ATTENTION*

*СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ*